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Uwagi organizacyjne: kazde zadanie rozwigzujemy na osobnej kartce. Kazde zadanie nalezy pod-
pisa¢ imieniem i nazwiskiem wlasnym oraz prowadzacego ¢wiczenia. Na wszelki wypadek prosimy tez
o podanie numeru grupy. Prosimy o sprawdzenie, czy telefon komorkowy jest wyltaczony a kalkulator
i inne pomoce naukowe (np. tablice matematyczne) schowane. W razie watpliwosci prosimy o kontakt
7 asystentem.

Zadanie 1.
Obliczy¢ nastepujace granice:
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Zadanie 2.
Wykazaé, ze funkcja: f(x) = z + sinx jest jednostajnie ciagta na R.
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Zadanie 3.
Udowodnij, ze dla x > 0 zachodzi nieréwnos¢:
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Zadanie 4.
Zbada¢ w zaleznoéci od parametru a ciagtosé i rozniczkowalnosé funcji:
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